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Wg rozdzielnika : 
do wszystkich uczestników i zainteresowanych postępowaniem o zamówienie 
publiczne. 
 

 

 

Dotyczy: Zakup i dostawa materiałów eksploatacyjnych do centralnej sterylizacji. [103/2011] 
 
 
 Wielkopolskie Centrum  Onkologii uprzejmie informuje, iŜ wpłynęło zapytanie do 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi. 
 
Pyt. 1, Pakiet 1:   Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawów do 
sterylizacji plazmowej – Typu Tyvek zgodnych z SIWZ o długości rolki = 100m oraz na 
odpowiednie przeliczenie wymaganych ilości?  
Odpowiedź:   Zamawiający dopuszcza  zaoferowanie rękawów o długości rolki = 100 m, 
w takim przypadku wymaga się odpowiednie przeliczenie ilości. 
 
Pyt. 2, Pakiet 1:  Czy w razie negatywnej odpowiedzi na powyŜsze zapytanie, 
Zamawiający wyrazi zgodę  na zaoferowanie rękawów o długości 100m z przeliczeniem 
ilości jeden do jednego?  
Odpowiedź:   jest pozytywna. 
 
 
 
Z powaŜaniem, 
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych  
 
inŜ. Małgorzata Kołodziej-Sarna 
 
 
 


